Vzory zadani z predchozich pri
FYZIKA

Bakalarské studium

Nelekejte se poctu uloh, Siroka nabidka Vam ma pomoci. U témat, ktera neznate, se nezdrzujte. Doba na
zpracovani je 75 minut.

U ukolt 1-10 je mezi nabidnutymi odpovédmi vzdy pravé jedna spravna. Pokud zakrouzkujete pismeno, u kterého
je spravna odpoved (a zadné dalsi), ziskate 1 bod. U ukold 11-15 vepiste celé feSeni do vymezeného prostoru. Za
uplné a spravneé feseni ziskate 3 body.

jimacich zkousek —

V celé pisemce volte g = 10m.s?.

1. Mzajdéte spravny vetah mesi jednotkami W (watt), J (joule), N (newton), s (sekunda).

) W o=1INs 4y W o=Js "
By W =MNs"! e}  J=DMNs
c) W =1Ils £ J=MNs!

2. Hmotny bod okihd po krugnicd délky &kcm s frekvenct EHz. Jeho rychlost ms velikost
a)  1%7ms”! 4} Bimst
k) Bmm.sl e)  4,0ms™!
c)  dmmsTt £ {,2m.s™ 1T
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3. Teleso A o hmotnostl mey = S.IDEI{g Flhsoki na téleso B o hmotnostl mg = B.II}E’l{g gravi-
tadni silou o velikostl ImI. Soudasné téleso B plsobki na téleso A gravitadni silou o velikosti

al  4mM dr 0EmM
k) 2mN e} 0, 2EmIY
ol ImI

4. ¥ nadobé stalého okjemu je uzavieny plyn o hustoté s, teploté 7. Plyn ohfejeme na
teplotu Ty, hustota plynu bude

EL]I o = o1 & d) o = __Ffr
T, (4 T2
Ty
b) |'32=|'3I.ﬁ E]l Go = 1 T_—|—ﬁ
Ty Ty
<) Fe = oL
5. Plyn, uzavieny v nadobké tepelné izolovang od okoli, byl stlafen na tfetinu plvodniho ob-
jermu. PFitom pist vykonal na plynu praci 80J. Vnitinl energie plynu
a)  klesla na t¥etinu plvodni hodnoty d)  se nezménila
Bl klesla o 20J g)  wverostla o 207
<) klesla o 80J ) wezrostla o 80J
A MNa provazu se rychlosti 20m.s ~ 3iH vinéni. Na obrdzku je fotografle &dstl provazu s piilo-

Zenym méfitkem. Vinéni ma frekvendcl

a) (,1He
k) C,EHz
<) EHz

. ; . d)  L0He

o 1 2 3 I &) 20H=




7. Drat o délee d a poloméru v je natahovan silou F. Jeho relativni prodloufeni je 1%, Drat

z téhof materidlu délky 3d a poloméru £ je natahovan stejnou silou F. Jeho relativni

2
prodlouzent je
a) 2% dy &%
b) 4% e} 13%
c)  B%
8. JestliZe zdrojem prochazi proud ¢ = 7 sinwt, tak napétl na rezistoru je

a)  EIsin(wt+ L)
g

k) L sinfwt 4+ 1)

& IR o Rremes

d)  RIsin(wt— )
g

&) L sinfwt — L)
2
9, W orovnicl popisujic jadernou reakcd X + éDB —}gLi + gHe je symbkolem M ocznadena
a)  alfa &astice 41 neutron
k) beta astice g)  elekiron

<) proton

1. Mz okbrazku je chod paprskd L, 2 tenkou spojkou. Chrazové chniske spoiky je bod
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11. Automobil hmotnostl 2.00%kg jede po vodorovné silnicl rychlosti 72km.h—! Jak welksd je
pramérna bredici sila, zastavi-ll za L0 sekund?




12. Letici granst se roztrhl na dvé &3sti Cdst o hmotnosti my = 4kg se zadala pohybovat
ryvchlosti 4, o wvelikosti vy = 285m.s™ ', druhd &st o hmotnostl mo = Lkg rychlosti
o velikosti vo = E0m.s~!. Jak wvelkou rychlosti se grandt pohyboval pfed roztrienim?
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13. Clej o hustoté 5 = 8,10 ke m ™ je v nadobé tvaru komolého kugele. Dno ma plochu 3m®,
hladina ve v$3i 2m (ode dna) ma plochu Im®. Vypoététe hydrostaticky tlak oleje u dna

14, MNa wari#l s vikonem [ S00W se za B minut ohfala voda 2 20°C na EG°CL Vj,?m":téte ohjem
vody (Hustota vody je £,0.10%ke.m ™%, mérna tepelni kapacita vody je 4,2.10 J.kg_l.K_l.}

15, Ma voltmetru je Gdaj 60V O = Oy = Oy = 4uF Uréete nabo) na kondenzatoru o kapacité
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